



RETIFICAÇÃO EDITAL PROEX 03/2023
"UFSB COM A ESCOLA PÚBLICA"

A Pró-reitora de Extensão e Cultura, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve tornar público a RETIFICAÇÃO nº 04 do Edital 03/2023, conforme segue abaixo:

a) Onde se lê:

"3.1. O valor total de recursos financeiros destinados a esta chamada será da ordem de **R\$ 226.800,00 (duzentos e vinte e seis mil e oitocentos reais)**, podendo ocorrer novo aporte caso haja remanejamento orçamentário interno na PROEX.";

Retifica-se:

"3.1. O valor total de recursos financeiros destinados a esta chamada será da ordem de **R\$ 302.400,00 (trezentos e dois mil e quatrocentos reais)**, podendo ocorrer novo aporte caso haja remanejamento orçamentário interno na PROEX.

b) Onde se lê:

"3.2. Serão contemplados **até 24 (vinte e quatro) projetos**, obedecendo-se a ordem de classificação por nota e por *campus*.";

Retifica-se:

"3.2. Serão contemplados **até 27 (vinte e sete) projetos**, obedecendo-se a ordem de classificação por nota.";

c) Onde se lê:

"3.5. A vigência da bolsa será de 12 (doze) meses, iniciando-se em **21/08/2023 e encerrando-se em 21/08/2024**.";

Retifica-se:

"3.5. A vigência da bolsa será de 16 (dezesesseis) meses, iniciando-se em **21/08/2023 e encerrando-se em 21/12/2024**."

d) Onde se lê:

"14.1. Os/As interessados/as em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme quadro abaixo:

AÇÃO	PERÍODO
Período para execução da proposta	21 de agosto de 2023 21 de agosto de 2024

Retifica-se:

“14.1. Os/As interessados/as em participar da presente seleção deverão observar os prazos, conforme quadro abaixo:

AÇÃO	PERÍODO
Período para execução da proposta	21 de agosto de 2023 21 de dezembro de 2024

Itabuna-Ba, 20 de agosto de 2024.



Hamilton Richard Alexandrino Ferreira dos Santos

Pró-Reitor de Extensão e Cultura

UFSB